

眼看要卖钱,8个蔬菜大棚被烧光

一下子损失了十几万,大棚主人怀疑是有人故意纵火



看着被烧毁了的大棚,棚主李长云欲哭无泪,她怀疑是有人故意纵火,希望警方能尽快破案。
本报记者 尹海涛 摄

本报12月16日讯(记者尹海涛) 14日凌晨,莱山区官庄村的一户农民的蔬菜大棚突然起火,8个蔬菜大棚被大火瞬间烧光,损失多达十几万元,大棚主人怀疑有人故意纵火。

16日上午,记者跟随一脸忧愁的大棚主人李长云来到被烧毁的大棚现场,8个连着的蔬菜大棚被烧得只剩下了空架子,大棚里的蔬菜已经全部被烧焦,盖在大棚上的草毡子烧了个精光。

“全部都烧没了,什么都没有剩下。”李长云站在被大火烧

毁的大棚前,手握被大火烧得只剩下根茎的芹菜,满脸痛心。据介绍,来自临沂的李长云和丈夫在莱山区官庄村承包了5亩田地,建了10个蔬菜大棚,种着芹菜、生菜、油麦菜等蔬菜。虽然很累,但看着蔬菜长势好,而且马上就能卖个好价钱了,心里非常喜悦。

13日晚上10点半左右,李长云和往常一样,从家中走出,来到离家只有几十米的自家大棚,检查了一番,确保没有问题后,就回家睡觉了。没想到当晚12点半左右,李长云突然从梦

中惊醒,“一睁眼就看着屋里非常亮,屋外一片通红。”李长云说,当时她立马就觉得是自家大棚着火了。

李长云连外套都没穿,就从家中跑出来,眼前的景象让她不知所措,一下子就瘫倒在着火的大棚前,好心的邻居们把她扶回了家。在邻居的帮助下,立即报了火警,虽然消防最终把火扑灭了,但所有的一切都烧了个精光。李长云说,因为是草毡子和塑料薄膜等易燃物,整个眼前全是通红一片,当时就傻了,眼睁睁看着大火烧光了一切。

8个蔬菜大棚被烧光后,这几天李长云就没有合过眼,饭也吃不进去。一场大火把李长云一家一年的希望全毁了,这让她难以接受。“去年借钱建的大棚,今年是回本的第一年,本想有个好收成,最终却被一场大火断送……”李长云说,当时建这些大棚总共用了十几万元,如果不是这场大火,每个大棚收入要在六千元左右。

目前,莱山区官庄村村委已将火灾情况上报给有关部门,并给李长云一家送来一千元钱用来救急。

新闻延伸

从着火位置看疑似人为纵火

李长云怀疑是有人故意纵火。目前已经报警,警方正在调查之中。据消防初步判断也是有人故意纵火。

据李长云介绍,她家总共有10个蔬菜大棚,着火的大棚是从南往北第三个开始的,总共八个大棚,每个大棚都有50米长。

“如果是从第一个开始,那么势必会牵连到别家的大棚。”李长云猜测说,纵火的人肯定知道她家大棚的位置,不然不可能从第三个棚点火的。

对于何人纵火烧毁了大棚。李长云称,她心里已经有了很大的把握,大致知道是何人放的火,只是不能肯定,这需要警方进一步调查。

“我现在希望警方尽快破案,让纵火的人给我个交代。”李长云说,事已至此,她也想开了,现在希望的是尽快有个结果。

本报记者 尹海涛

国网龙口市供电公司

把脉采集系统

本报讯(通讯员 王倩) 12月13日,在龙口经济开发区泊王台区现场,国网龙口市供电公司海岱供电所辖区管理人员宋绍河积极配合采集器厂家,技术人员加紧调试低压采集系统,对采集设备进行把脉,问诊,积极对采集不成功原因进行排查处理。

走进中国海参市场的“价格屠夫”——王海生

海参只卖9块9,真的吗?

如果你一直对海参垂涎三尺,却因价格望而却步;如果你一直用海参滋补身体,却花了大笔的钱,今天机会来了!马上拨打0535-6686669报名,抢购纯野生特价海参仅限5天!

■今日关注

是的!野生海参只需9块9!乐元堂海参9块9强势来袭,令人震惊的是,不仅海参价格低廉,而且是真正纯天然无公害的野生海参。面对海参市场上动辄数千元、上万元的惊人价格,乐元堂海参却逆市而行,给海参市场带来巨大震撼,更给消费者带来疯狂抢购的最低价格。

■焦点话题

今天,为了抢占市场,赢得消费者的肯定和信赖,树立自己的海参品牌,从而做大做强。北京乐元堂推出“百日养生计划”,本着让老百姓都能用得起的名贵滋补品!让我们的父母都健康的宗旨,彻底打破海参天价的神话,挤掉所有价格水分,海参9块9起低价格限量供应。

■人物链接

一个对野生海参念念不忘的渔家孩子;一个一心想要报答父母,让他们吃上最好的野生海参的孝子;一个立志回报社会,让天下父母都得到健康的企业家。他怒斥行业暴利;他打破海参高价神话;他被业界称为“价格屠夫”;他就是乐元堂的总经理王海生。



叫板中国海参 最低价
四大保真 发现一头虚假愿赔百万

乐元堂海参捕捞于阿拉斯加海域100-300米左右的深海。由于环境寒冷,压强,所以比普通海参生长周期更长。5年以上的漫长生长,以天然海藻为食,积累了丰富的营养,是真正纯天然无公害的野生海参。

对于此次活动的目的,乐元堂总经理王海生说:海参是世界八大珍品之一,被称为“百补之首”,乐元堂海参今天让利于民,只卖9块9,为的就是抢占市场,赢得消费者的肯定和信赖,树立自己的海参品牌,从而做大做强。

我们在这里郑重承诺:
1、保真:每一头海参均符合国家检验检测标准;非破坏

海参营养成分,侵害消费者利益的糖干海参,如有虚假,百万赔偿。

2、保证进口纯野生:每一头9块9特价海参均进口自大洋彼岸的阿拉斯加无污染海域,非养殖纯天然;肉厚刺多,口感软糯,发泡率高。发好后体积增大2到3倍。

3、每一头海参均采用传统淡干技术保存,保证营养不流失。

4、9块9特价供应:说到做到,决不再收取其他任何费用,就是9块9!

低价格并不代表低质量,请广大消费者放心订购。我们也请广大消费者监督!乐元堂海参,如果有一根不是野生海参,我们百万赔偿。

每天一根参 百病不上身
100%阿拉斯加野生海参 限售5天

笔者与王总聊到,为什么乐元堂要推行“百日养生”计划时,王总笑了笑说:“冬令进补在我国历史悠久,自古有着‘三九补一冬,来年无病痛,冬令一进补,春天可打虎’的说法。天寒进补不仅有利于营养成分的吸收,同时能有效地提高人体机能的免疫能力,抵御严寒侵袭,降低疾病的发生率。”

北京的张医生是一位有着50多年行医经验的老中医,他说:“海参被称为‘百补之首’味咸性温,入心、肾、脾、肝四经,有补肾益精、养血润燥之功效。”

对于学生来说,它健脑功效明显;对于老人来说,海参可以预防心血管疾病;对于爱美的女性来说,海参有美容养颜的奇效;对于男人来说,它有补肾养

肝强身健体的作用。同时,海参还是手术患者的最佳补品。对机体损伤后的修复有特效,可明显缩短康复时间。

特别提示:
丑丑的样子,大海的味道
这就是野生海参!

乐元堂海参来自阿拉斯加深海海域,真正纯天然无公害的野生海参,采用传统淡干技术,是海参产品中的极品,无糖无水,方便储藏。虽然外观没有经过各种特殊加工后的海参那么美观,但最大限度地保留了其原始的样子,保证营养成分不流失。每一根表面还附着着一层淡淡的海盐,颜色呈灰白色,打开包装可以闻到浓浓的海味。采用环保、无污染的健康包装,产品保障,吃得放心。



9块9低价海参大抢购!
12月17号-12月21号

本次活动不求利润,只为打响品牌。淡干野生海参,市价6900元/斤,13.8元/克。乐元堂野生海参990元/盒,一盒80-100头左右,(若收到每盒海参80头以下需加价15%),每头差不多5克,一盒1斤,平均每头只需9块9,原来买一斤现在可以买7斤。

由于是亏本让利,所以数量有限,每天仅限100名,每家仅限2个名额!

抢购热线: 0535-6686669
指定药店:市区:本草大药房毓璜顶店(毓璜顶医院公交站旁)
免费送货上门 货到付款 欢迎企事业单位团购